PC.DEL/550/12 15 June 2012

Original: RUSSIAN



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ

PERMANENT MISSION OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE

Выступление Постоянного представителя Российской Федерации А.В.КЕЛИНА на заседании Постоянного совета ОБСЕ

14 июня 2012 года

<u>О продвижении свободы Интернета</u> в эпоху цифровых СМИ

Уважаемый г-н Председатель,

Принимаем к сведению информацию ряда государств о продвижении свободы Интернета в эпоху цифровых СМИ.

Российская Федерация выступает за комплексный и сбалансированный подход к обеспечению свободы и ответственности при использовании информационных и коммуникационных технологий (ИКТ), включая Интернет. Он нашел отражение в распространенных на 66-й сессии ГА ООН в сентябре прошлого года проектах «Правил поведения в области международной информационной безопасности» (МИБ) и концепции Конвенции об обеспечении МИБ в качестве «пищи для размышления» и инициации дискуссии. Эти документы основаны на скрупулезном учете современного международного права.

Мы считаем, что нельзя противопоставлять принципы свободы доступа в Интернет и необходимость противодействия его использованию в противоправных целях. Важно предусмотреть положения о недопустимости использования ИКТ с целью вмешательства во внутренние дела государств и в ущерб суверенитету, национальной безопасности, территориальной целостности, безопасности общества, его моральных устоев и традиционных ценностей, для разглашения информации чувствительного характера.

Позиция Российской Федерации разделяется государствами-участниками Шанхайской организации сотрудничества. Хотел бы привлечь Ваше внимание к тому, что в принятой 7 июня этого года Декларации глав государств-членов ШОС о построении региона долгосрочного мира и совместного процветания отмечается: «государства-члены будут стимулировать построение мирного, безопасного, справедливого информационного пространства, основываясь на принципах уважения государственного суверенитета и невмешательства во внутренние дела других государств. Государствачлены Шанхайской организации будут противодействовать использованию информационно-коммуникационных технологий в целях подрыва политической, экономической и общественной безопасности государств-членов, пресекать пропаганду идей терроризма, экстремизма и сепаратизма с использованием глобальной сети Интернет».